
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL DE AMPARO – SP 

 
Reunião realizada ao décimo sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e três, às dezoito horas 
na sala licitações da Prefeitura Municipal da Estância de Amparo, de acordo com a pauta enviada 
previamente a todos os Membros. Estiveram presentes: Walmir Carmino Pisciottano, Rodrigo 
Geraldo Recanelli, Marcelo Petroli, Paulo Roberto Fernandes da Silva, Laércio Carra, Mariana 
Machado Ribeiro, Ademir Correa, Henrique Silotto, Amarildo Reginaldo Pinto, Paulo José Matta de 
Rezende, Plínio Marcos Frare, Fedrigo Raymundi, Regina Aparecida de Godoy Pagan, Rodrigo 
Pozzebon, Rodrigo da Silva Almeida, todos membros titulares ou suplentes do Conselho Municipal 
de Desenvolvimento Rural Sustentável e Paulo Renan Coimbra, Rosana Alves Rezende, Helena M. 
Miranda Pinto, estes como membros interessados da sociedade. O Presidente Rodrigo Recanelli 
abriu os trabalhos às 18:00 e passou a palavra ao Secretário Walmir Pisciottano que esclareceu que 
pelo fato do titular Ricardo Moncorvo estar em férias, ele como suplente seria o Secretário da 
Reunião representando a SAA/CATI, assim o Presidente deu prosseguimento à reunião. Foi 
colocada em votação a Ata da última reunião do Conselho realizada em 19/01/2023 sendo 
dispensada a sua leitura, pois já havia sido enviada por mensagem a todos os membros, a Ata foi 
aprovada sem ressalvas. O primeiro item abordado foi a regulamentação dos trabalhos da 
Prefeitura na recuperação e conservação das estradas rurais do Município. Sr. Paulo Fernandes 
citou as dificuldades encontradas pela Prefeitura em executar os serviços, pela não colaboração de 
alguns proprietários e o fato de alguns não aceitarem intervenções que de algum modo possam 
interferir em suas propriedades lindeiras às estradas rurais. Este fato gera a necessidade de 
discussão pelo Conselho para dar subsídios na formulação de lei municipal que dê respaldo ao 
Poder Público de atuar sem entraves nestas demandas. Ficou decidido que será montada uma 
comissão de Membros do Conselho para discutir esta questão e apresentar na próxima reunião 
uma proposta ou um esboço de como deveria ser tratada essa questão nesta futura lei municipal. A 
comissão foi previamente nominada, seus integrantes serão: Rodrigo Recanelli, Rodrigo Possebon, 
Rodrigo Almeida, Ricardo Moncorvo e mais um que ainda será definido, aguardando alguém se 
disponibilizar. O Presidente falou sobre o problema do acesso dos veículos provenientes dos bairros 
rurais para entrar nas rodovias, situação que gera alto risco de acidentes e que leva à necessidade 
de construir acessos especiais, trevos ou outros dispositivos adequados visando mitigar o problema. 
Em seguida iniciou-se a discussão sobre a reforma do Regimento Interno do Conselho, cada 
alteração proposta foi lida e debatida sobre a sua conveniência, ao final ficou decidido que o Sr. 
Paulo Fernandes vai redigir a versão final do Regimento com as alterações propostas e discutidas e 
vai enviar a todos os membros por meio de aplicativo de mensagem, onde cada Membro poderá lê- 
lo e já manifestará a sua aprovação ou não, todos concordaram em fazer desta forma visando 
agilizar essa questão sem a necessidade de voltar nesta pauta na próxima reunião. Recebemos a 
visita inesperada do Ilmo Sr. Prefeito de Amparo, Carlos Alberto Martins, que falou em relação à 
questão da necessidade de regulamentação das intervenções em propriedades lindeiras das 
estradas rurais em manutenção, também se colocou à disposição do Conselho para apoio e 
parcerias em questões futuras. Agrishow, o Sr. Paulo Fernandes falou que será disponibilizado um 
ônibus cedido pelo SEBRAE para levar produtores do Município para visitar este importante evento 
no dia 02 de maio de 2023, convidou os membros do Conselho a irem no evento, bem como 
solicitou a divulgação dessa disponibilização de vagas no ônibus, disse que iria postar no grupo de 
mensagens do Conselho o link de inscrição para os interessados. O próximo tema abordado foi o 
evento do Café a ser realizado no dia 21/3 na sede do Sindicato Rural de Amparo focado em 
Qualidade e Turismo, Sr. Paulo Fernandes explicou as razões do Evento, convidou os membros do 
Conselho a participarem e a ajudar na divulgação. O Sr. Paulo Fernandes falou sobre as reuniões 
que estão acontecendo nos bairros rurais visando divulgar a importante política pública do Rotas 
Rurais/CEP Rural, que visa fornecer um endereço digital aos moradores da zona rural, solicitou 



apoio na divulgação dessas reuniões e do Programa. O próximo assunto foi o da necessidade dos 
Produtores do Município agora terem que fazer uma Inscrição Municipal junto à Prefeitura, pela falta 
de informações mais detalhadas relacionadas à esta situação e por ser uma questão técnica, ficou 
adiada a sua discussão para a próxima reunião, ocasião que será convidada a prestar 
esclarecimentos uma representante do Setor de Tributos da Prefeitura para esclarecer a situação e 
o Conselho poder debater com mais propriedade este tema. A Sra. Mariana M. Ribeiro, responsável 
pelo Serviço de Inspeção Municipal do Município – SIM, falou sobre a reunião realizada no dia 
07/03 com os representantes das empresas inscritas no SIM sobre a proposta do Município aderir 
ao SISB, que cria a equivalência entre os diferentes níveis de inspeção, permitindo aos 
estabelecimentos com esta certificação, vender em todo o território nacional. A próxima reunião 
ordinária do Conselho será na terceira quinta-feira do mês de maio, dia 18, a ser confirmada em 
convocação futura. Não tendo mais nada a discutir, o Presidente encerrou a Reunião às 19:00 e eu 
Walmir Pisciottano Secretário Suplente redigi a presente Ata.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


